



我舰艇在日本海进行综合补给

7月4日,综合补给舰洪泽湖舰补给装置伸向沈阳舰。

当日,参加中俄“海上联合—2013”军事演习的中国海军舰艇编队航行在日本海。远洋综合补给舰洪泽湖舰分别与编队的6艘驱护舰进行了多方式海上综合补给,进一步检验了编队海上补给的组织流程和方案预案,提高了编队在陌生海区连续为多型舰艇进行补给的能力,增强了舰艇编队远海持续作战能力。据悉,编队将于5日上午抵达俄罗斯符拉迪沃斯托克。

新华社记者 查春明 摄

美德同意详细讨论秘密监控事件

新华社华盛顿7月3日电(记者 易爱军)美国总统奥巴马和德国总理默克尔3日通过电话讨论了最近曝光的美国秘密监控事件,同意就此举行高级别会议进一步讨论。

美国白宫发表声明说,奥巴马在电话交谈中向默克尔保证,美方“重视欧洲盟国和伙伴国的担忧”。两人同意今后几天举行一次两国安全官员高级别会议,详细讨论这一事件,并期待最快于本月8日就情报收集和隐私以及数据保护问题,启动美国与欧盟以及欧盟成员国之间的对话。

声明说,默克尔与奥巴马重申了两国继续开展密切合作打击恐怖主义和应对安全威胁的重要性,重申支持美欧自由贸易协定谈判,并对双方即将开始首轮谈判表示欢迎。

德国《明镜》周刊日前援引美国“棱镜门”事件揭秘者斯诺透露的机密文件报道说,美国长期对欧盟机构和欧盟多个成员国实施监听和网络渗透。这一消息令欧洲各国一片哗然,欧盟及其主要成员国纷纷要求美国尽快做出全面解释。

奥巴马1日在非洲访问期间回应说,美国调查清楚后,将向盟友提供所有信息。

韩国向朝鲜提议举行南北间实务会谈

新华社首尔7月4日电(记者 张青)韩国统一部发言人金炯锡4日表示,韩国政府已通过板门店联络渠道向朝方提议6日在板门店就有关开城工业园区等事项举行南北当局间实务会谈。

据悉,韩国政府提议的会谈场所是板门店朝方一侧的“统一阁”或者韩方一侧的“和平之家”。

金炯锡说,开城工业园区已停产3个多月,进驻园区的韩方企业正在经历很多困难,加上随着梅雨期的开始将会造成更大损失,考虑到这一系列因素韩国政府向朝方再次提议举行会谈。

金炯锡还表示,韩方提议派遣以长官级为首席代表的3名代表参加会谈。希望会谈可以协商解决有关开城工业园区设备和装备检查、成品及原材料运回、开城工业园区运营正常化等相关问题。

韩国媒体分析认为,这表明韩国政府拒绝了朝鲜3日允许开城工业园区韩方企业业主和韩方管理委员会人员访朝解决设备问题的提议,而是希望通过当局间会谈来解决有关问题。



埃及政变 穆尔西 被 宣布下台

埃及军方3日深夜(北京时间4日凌晨)宣布总统穆罕默德·穆尔西下台。穆尔西随后坚称自己是“合法的民选总统”,遭到军方软禁。

被宣布下台

埃及军方领导人、国防部部长阿卜杜勒-法塔赫·塞西3日晚与宗教团体领袖和反对派领导人穆罕默德·巴拉迪一道,通过国家电视台宣布,中止宪法,提前举行总统选举,任命最高宪法法院院长阿兹利·曼苏尔为临时总统。

塞西说,曼苏尔将在法院全体会议上宣誓。权力过渡期间,曼苏尔将管理国家事务直到选出新总统,并有权发布宪法赋予的法令。

不过,塞西没有说明曼苏尔宣誓日期和过渡期限。

塞西说,将组建一个强有力和拥有全部权力的技术政府,组建一个包括各界人士在内的小组,负责修改宪法。他还呼吁最高宪法法院尽快起草与议会选举相关的法案,并为总统和议会选举做准备。

塞西强调,军方将“保持远离政治”。

埃及军方1日向穆尔西发出48小时通牒,称如不满足示威者要求,将在通牒到期时宣布一份未来“路线图”以及监督“路线图”实施的措施。

遭军方软禁

被军方宣布下台后,穆尔西坚称自己是埃及民选总统。可是,不久他和亲信遭到军方软禁。

穆尔西在载到互联网的一段视频中敦促民众捍卫自己民选总统的合法性。

不久,穆尔西所属团体穆斯林兄弟会(穆兄会)多名官员证实,穆尔西和高级助手被软禁在一处军事设施里。

在埃及西部城市马特鲁港,一伙穆尔西的支持者冲入当地安全部队总部驻地,与安全部队和警察发生冲突,4名示威者死亡、10人受伤。

埃及《金字塔报》4日报道,警方下令逮捕300名穆兄会成员。埃及内政部一名高级官员向法新社记者证实,警方已向多名穆兄会成员发出逮捕令。

此前,穆兄会政治团体“自由与正义党”主席萨阿德·卡塔特尼和穆兄会指导局(最高决策机构)副主席拉沙德·巴尤米已遭到扣押。

(据新华社供本报特稿)



图为曼苏尔宣誓就任临时总统时,埃及军方飞机飞越开罗上空 (新华/路透)



7月3日,埃及军方士兵在开罗街头巡逻 (新华社/法新)



7月3日,反穆尔西民众在埃及开罗解放广场燃放烟花庆祝 (新华社/法新)

曼苏尔就任埃及临时总统

新华社开罗7月4日电(记者 田栋栋 田晓航)埃及最高宪法法院院长阿兹利·曼苏尔4日在最高宪法法院宣誓就职成为埃及临时总统,主持过渡时期事务。

曼苏尔在就职仪式上说,自己将尽全力保障埃及民众的利益,维护国家独立和领土安全,尊重宪法和法治原则。他强调自己将努力把埃及建成现代化、法治化的民主国家。

曼苏尔说自己的权力由人民赋予,并承诺将举行完全公开和透明的总统和议会选举。

当天,数百名民众聚集在法院门外,表达他们对军方和曼苏尔的支持。

埃及国防部部长塞西3日晚发表全国电视讲话,宣布了埃及未来发展路线图,其中包括将提前举行总统选举、由最高宪法法院院长暂行总统职权,暂停使用现行宪法等。

塞西讲话后不久,安全部队逮捕了穆斯林兄弟会(穆兄会)及其自由与正义党的两名领导人,以防止穆兄会发动穆尔西支持者对安全部队或游行示威人群进行“暴力袭击”。

埃及局势演变回顾

轮回:从穆巴拉克到穆尔西

2011年2月11日,执政30年之久的埃及前总统胡斯尼·穆巴拉克迫于民众示威浪潮下台。穆斯林兄弟会候选人穆罕默德·穆尔西在次年举行的总统选举中胜出。2013年7月3日,穆尔西执政刚满一周年之际,埃及军方宣布解除穆尔西总统职务,声称军方不会坐视数百万示威民众的诉求不管。

一年多前,民众在首都开罗解放广场把穆尔西当作“革命”英雄拥护,对政治和经济等变革充满期待;一年多后,民众在同一座广场要求穆尔西下台,不满国内日益严重的政治、经济和社会危机。

从入狱到登顶

穆尔西现年61岁,获得开罗大学工程学学士和硕士学位,1982年获美国南加利福尼亚大学工学博士学位,随后在加州州立大学北岭分校任助教,1985年后在埃及东部宰加齐格大学任教。

2000年,穆尔西当选埃及人民议会议员,由此进入全国政治舞台。鉴于穆巴拉克执政时期禁止穆兄会参政,穆尔西不得不以独立候选人身份参选。

穆尔西2005年成为穆兄会最高决策机构指导局成员,2010年出任穆兄会发言人,由此得到更多认可。

2011年1月27日,穆兄

会宣布支持针对穆巴拉克的大规模示威。次日,穆尔西遭到逮捕。2月,穆巴拉克下台,埃及公共秩序陷入混乱,穆尔西由此脱身。

2011年4月底,穆尔西从穆兄会指导局辞职,组建自由与正义党并出任党主席,次年作为穆兄会候选人角逐总统选举。当时穆兄会着眼总统选举的“第一人选”是更具影响力的海拉特·沙特尔,只是由于他曾遭定罪失去竞选资格而选择穆尔西。

从期待到幻灭

穆巴拉克下台前,埃及9000万人口中近半数生活水平低于每人每天2美元的国际贫困线,民众对经济滞后的不满成为大规模示威的重要原因之一。

穆尔西上台后,针对埃及社会的长期问题提出一系列承诺,涉及安全、能源、环境卫生、食品补贴和交通等,一度让民众抱有期望。然而,大部分目标一年后没能实现。一年多来,民众发现经济形势没有改善,生活负担甚至更加沉重,于是再次来到解放广场,反对他们曾经拥戴的穆尔西。

只是,穆尔西下台,政治似回起点,经济恐更糟糕。“我想他们(埃及人)似乎正走入未知领域。”美国经济分析师弗罗因德说,“没有政治稳定和政策的可预测性,投资者和游客不会回来。”(据新华社供本报特稿)

上海老庙黄金 全国 800 家店面 今生有约珠宝连锁企业

店庆再升级 黄金跳楼价

特卖时间: 7月5日-7月7日 县(市)区购物顾客报销来回车费

全场特价限三天,当天价高退差价,限洛阳市区老庙各店

黄金首饰	黄金金条	黄金转运珠
263元起	263元起	263元起

天然琥珀 1.??折	时尚银饰 1.??折	水晶挂件 1.??折
珍珠项链 1.??折	天然碧玺 1.??折	石榴石手链 1.??折

上海市场店: 上海市场步行街上百后楼西侧(八方电器隔壁) 64277168
 万达广场店: 万达广场室外步行街东入口(德克士隔壁) 65580048
 解放南路店: 解放路与凯旋路交叉口(八方电器隔壁) 63311666
 新都汇店: 唐宫路与解放路交叉口银燕大厦楼下(家乐福对面) 63268555
 王府井专柜: 王府井百货一楼老庙专柜 63911901
 老城大街店: 老城区北大街丹尼斯量贩北50米安喜门西侧 69828555